



## **"30 лет связи: История, достижения и будущее"**

Сегодня в историко- информационном центре связи состоялась уникальная пресс-конференция, посвященная 30-летию Института президентства в Республике Беларусь.

В мероприятии приняли участие Министр связи и информатизации Константин Шульган, а также руководители ведущих компаний отрасли: "Белтелеком", "Белпочта" и "БелГИЭ".

Тема пресс-мероприятия "30 лет связи: История, достижения и будущее" стала символом не только юбилея, но и глубокого анализа пути, пройденного отраслью за три десятилетия. В начале конференции участникам был представлен специальный репортаж телеканала "Яснае ТВ", который наглядно продемонстрировал ключевые этапы развития связи в стране: от первых шагов в цифровую эру до современных достижений, таких как внедрение 5G технологий и развитие широкополосного интернета.

Константин Шульган в своем выступлении подчеркнул значимость связи как важнейшего элемента для развития общества и экономики. Он ознакомил гостей с основными достижениями отрасли за последние 30 лет и уникальными экспонатами выставки, которые иллюстрируют эволюцию технологий связи в Республике Беларусь.

Благодаря инновациям и внедрению новых технологий удалось не только улучшить качество услуг, но и значительно расширить их доступность для населения, что особенно важно в условиях цифровизации.

По завершении основной части мероприятия состоялся пресс-бронч, на котором журналисты смогли задать вопросы Министру и директорам компаний. Темы обсуждений охватывали как текущие вызовы и достижения отрасли, так и планы на будущее, включая новые проекты и инициативы, направленные на дальнейшее развитие отрасли связи в стране.

### Изображение



**Source URL:** <https://mpt.gov.by/node/10046>